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صبح 8: امتحان ساعت  

 :نمره

 ( (ع) علی امام. )اوست تخصص و دانایی مقدار به کس هر ارزش

 ردیف سوالات بارم

 :دهید انتقال برگ پاسخ به و کرده مشخص را زیر هایجمله نادرستی یا درستی 1
   .است سرعت تغییرات برابر زمان -شتاب زیرنمودار سطح (الف

 .دهدمی نشان را ایلحظه سرعت اتومبیل شمار کیلومتر( ب
 .دهدمی ادامه راست خط روی خود یکنواخت حرکت به یا ماندمی ساکن جسم آن, نشود وارد نیرو جسمی بر اگر( پ
 .است بتثا نقاط تمام در جسم مکانیکی انرژی ساده هماهنگ حرکت در (ت
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25/1  کنید انتخاب را مناسب عبارت پرانتز داخل از 
 .است جاییجابه( از تربزرگ -با برابر)  شده طی مسافت, جهت تغییر بدون بعدی یک حرکت در( الف

 .است( متوسط -ایلحظه)  شتاب یدهندهنشان زمان -سرعت نمودار بر مماس خط شیب( ب
 .است( نیرو -سرعت)  با جهتهم جسم یک تکانه( پ
 .است( بسامد -دوره)  با برابر ثانیه یک در جسم یک هاینوسان تعداد( ت
 (.ندارد -دارد) مادی محیط به یازن انتشار برای مکانیکی امواج( ج
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 .آورید دستبه را s6 تا صفر زمانی یبازه در جاییجابه و مسافت, شده داده زمان -مکان نمودار به هتوج با 1
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 حرکت اول s5 در را متوسط سرعت و متوسط تندی روبرو شکل در 1

 . بیابید
 
 
 
 

4 

t یلحظه در. است شکل مطابق B و A متحرک دو زمان -مکان نمودار 1 s1 چند یکدیگر از متحرک دو یفاصله 

 است؟ متر
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25/
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 :دهید پاسخ زیر سوالات به بلمقا شکل نمودار به توجه با
 

 است؟ شونده تند حرکت زمانی هایبازه یا بازه  کدام در( الف
 است؟ شونده کند حرکت زمانی هایبازه یا بازه کدام در( ب
 ثابت سرعت با یکنواخت جسم حرکت زمانی یبازه کدام در( پ

 است؟
 شود؟صفرمی متحرک شتاب زمانی چه در( ت
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5/1 m خشک یجاده در کردن ترمز حین در اتومبیلی شتاب یبیشینه  s25 سرعت با اتومبیل اگر. است km h72در 

  کند؟ متوقف موقع به  را اتومبیل تواندمی آیا, ببیند خود متری 45 یفاصله در را مانعی ناگهان راننده و باشد حرکت

/ را واکنش زمان)  s5 بگیرید نظر در). 
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5/1  .است مقابل شکل به سهمی یک متحرک یک زمان -مکان نمودار 
 .آورید دستبه را متحرک یاولیه سرعت( الف

 
 .کنید تعیین را متحرک حرکت شتاب( ب
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1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5/1  

 :بدهید کوتاه پاسخ زیر سوالات به
 شود؟می لیوان در سکه افتادن سبب  شکل در مقوا سریع حرکت چرا( الف

 
 
 
 بالای نخ کنیم زیاد را سنگین گوی بر وارد نیروی آرامی به اگر, مقابل شکل در چرا( ب

 .شودمی پاره آن پایین نخ, بکشیم را نخ ناگهان اگر اما, شودمی پاره گوی
 
 
 

 گرفته قرار ترازو یک روی, حرکت حال در آسانسور یک کف در kg8 جرم به جسمی

m شتاب با ابتدا آسانسور. است s24 شتاب با سپس و رودمی بالا تندشونده m s25  می متوقف شونده کند-

 است؟ نیوتن چند دهدمی نشان حالت دو این در ترازو که وزنی اختلاف. شود
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 :بدهید کوتاه پاسخ زیر سوالات به
 چیست؟ رانندگی تصادف در هوا هایکیسه نقش( الف

 
 شود؟می کشیده پایین طرف به شما دست, زمین سطح از چمدان کردن بلند هنگام چرا( ب
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F نیروی مقابل شکل در 1 N1 جرم به جسمی بر kg4 حرکت شتاب .آوردمی در حرکت به را آن و کرده اثر 

 .کنید محاسبه را جسم

k

N
( / , sin / , cos / , g )

kg
    6 37 6 37 8 1 
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/ جنبشی اصطکاک ظریب به قائمی سطح روی kg2 جرم به جسمی مقابل شکل در 1 / شتاب با 25 m s22  به 5

 .کنید محاسبه را F افقی نیروی مقدار. لغزدمی پایین طرف
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m و تعادل حال در دستگاه زیر شکل در m1  طول افزایش, باشد cm12 برابر k1 فنر طول افزایش اگر. است 22

 .(است ناچیز فنرها جرم) است؟ مترسانتی چند k2 فنر

 
 
 
 
 
 
 

 به شخص یک وزن, زمین سطح از ارتفاعی چه در
1

4
-می زمین سطح در خود مقدار 

 رسد؟
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 این زمان -مکان یمعادله. کندمی طی را متریسانتی 2 مسیر یک طول بار 12, ثانیه 4 هر در نوسانگری
t در) است؟ کدام SI در نوسانگر  در نوسانگر x A دارد قرار ). 
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x  صورت به SI در نوسانگر یک یساده هماهنگ کتحر یمعادله / cos t 5  :است 2

 
 رسد؟می خود مقدار بیشترین به نوسانگر تندی بار اولین برای, صفر یلحظه از پس زمانی چه در
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1 
g)دهد؟ انجام کامل نوسان3 دقیقه هر در تا باشد متر چند دامنه کم ساده آونگ یک طول ) 2 18 

   

  باشید موفق 20
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